



OBČUTI SKRIVNOSTNO OLJE TAHITIJA

MONOÏ TIKI TAHITI



Distributer za Slovenijo:
Etnobotanika d.o.o.
www.etnobotanika.eu

LASTNOSTI IN UPORABA

Vlaži kožo, stimulira telo

Polinezijci olje Monoi uporabljajo za hranjenje, vlaženje in zaščito kože. Je sestavni del njihovega vsakdana od rojstva dalje. To dragoceno olje hitro prodre skozi povrhnjico kože, jo vlaži ter jo s svojim nežnim vonjem prekrije kot čutni pajčolan. S svojimi obnovitvenimi lastnostmi pa ji povrne svilen otip in lesk.

Za nego telesa olje nanesete na še vlažno kožo in ga z nežnimi gibi vtrete. Za nego obraza pa potrebujete le par kapljic. Za sprostitiv in užitek pri kopanju vlijete olje v vodo za kopanje.

Intenzivno hranilo za obnovo las

Naši lasje so pogosto izpostavljeni poškodbam sonca, vetra in morske soli. Oplemenitena energija olja naredi lase gladke, nežne in svetleče.

Olje lahko nanašate na mokre ali suhe lase ter lasišče. Če olje uporabljate kot negovalno masko ga nanesete na konice mokrih las. Pustite delovati 15 min in lase umijete. Kadar pa želite očistiti lasišče in močno nahraniti lase, Monoi olje uporabite preden greste na sonce. Takrat olje nanesete na suhe lase, in sicer od lasišča do konic las. Sonce namreč pospeši prodiranje maščobnih kislin v las.

Pomiri kožo po sončenju, zviša čutne sposobnosti

Olje ima zelo močne vlažilne in obnovitvene lastnosti. Po sončenju pomiri razdraženo in žejno kožo. Ta sladkobno dišeč nektar prekrije telo z graciozno in svetlečo zaščitno plastjo.

Sprosti telo, obnovi njegovo čustveno ravnovesje

Monoi de Tahiti je naraven proizvod, ki povzroči sprostitiv telesa in duha s prebujanjem novih občutkov. Kot neizčrpen vir dobrega počutja so ga za masažo uporabljali prvotni prebivalci Tahitija že pred tisočletji. Za neverjetne občutke ugodja dodatno poskrbijo skrbno izbrane vonjave (aromaterapija).

Malo olja vlijete na dlani in ga pred samo masažo z rahlim drgnjenjem pogrejete med dlanmi.



Količina: 120 ml
Vonji: tiare, vanilija, kokos,
sandalovina, ylang ylang



S KONTROLIRANIM
POREKLOM



Za več informacij obiščite www.etnobotanika.eu